

провідних австрійських ВНЗ; участь австрійських учених, які приїжджають до України, у навчальному процесі КУП НАНУ в рамках такої інноваційної форми навчання як майстер-класи; залучення представників дипломатичних кіл та державного сектору Австрії до реалізації сучасних напрямів співробітництва у сфері вищої юридичної освіти.

Наприкінці зустрічі сторони висловили впевненість у подальшій взаємовигідній співпраці, яка сприятиме формуванню єдиного європейського освітнього і наукового простору.

### **Студенти КУП НАНУ взяли участь у Літній школі «Безпека в небезпеці» в Дипломатичній академії України при МЗС України**

З 17 по 20 червня 2013 р. за сприяння Фонду ім. Фрідріха Еберта в Україні та Республіці Білорусь, відбулася Літня школа на тему: «Безпека в небезпеці» в Дипломатичній академії України при Міністерстві закордонних справ України.

Від Київського університету права НАН України участь у Літній школі брали, зокрема, доцент кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства Е. Тітко разом зі студентами III курсу факультету міжнародних відносин В. Осиповою та П. Іваніщевим.

Мета Літньої школи полягала в порушенні теми щодо сучасних викликів, які загрожують безпеці людини, суспільства та держави. А також допомогти учасникам розібратися в складній безпековій ситуації, що склалася у світі та заохотити учасників розробити можливі шляхи протидії чи нейтралізації загроз для захисту інтересів держави.

Програмою заходу було передбачено проведення чотирьох тематичних сесій щодо сучасних викликів та загроз, а також економічного, екологічного та гуманітарного вимірів безпеки.

Під час першого робочого дня Літньої школи з доповідями виступили запрошені іноземні та вітчизняні експерти, серед яких були присутні: колишній координатор німецько-північноамериканського співробітництва МЗС Німеччини, колишній Президент Парламентської асамблеї НАТО, професор К. Фогт; помічник директора з міжнародних питань Женевського центру з демократичного контролю над озброєними силами, професор Д. Уорнер; доктор історичних наук, завідувач кафедри філософії і соціально-гуманітарних дисциплін КУП НАНУ О. Потехін та ін. Високоповажні гості у своїх доповідях окреслили нові виклики та підходи до визначення терміна «безпеки» у XXI столітті, детально зосередивши увагу на пошуках рішень комплексних безпекових питань.

Наступного дня учасники школи змогли прослухати доповіді професорів Дипломатичної академії України, таких як: Л. Чекаленко (кафедра регіональних систем та європейської інтеграції), С. Шергіна (завідувача кафедри регіональних систем та європейської інтеграції) та професора Інституту міжнародних відносин Київського національного університету ім. Т. Шевченка О. Шниркова. Також у цей день виступали: посол з особливих доручень Департаменту економічного співробітництва Міністерства закордонних справ України І. Ніколайченко та директор з військових програм Центру Разумкова М. Сунгуровський. Основною темою усіх доповідей та дискусій було питання глобалізації економіки, енергетична безпека та світова торгівля зброєю.

У передостанній день основною темою виступів були, зокрема, охорона навколишнього середовища, виробництво органічних продуктів, пошук альтернативних джерел енергії та питання ядерної безпеки у світі. У цей день свої доповіді представили: координатор освітніх програм «Greencubator» А. Зінченко та представник Міністерства аграрної політики і продовольства України, ректор Дипломатичної академії України М. Кулініч. Також, варто не забувати про Надзвичайного і Повноваженого Посла Австрії в Україні В. Д. Хайма.

Фінального дня у стінах Дипломатичної академії в ролі експертів переважала прекрасна половина людства. Свою промову представила заступник координатора програм Міжнародної організації з міграції О. Горбунова та представник Департаменту міжнародної політики і дипломатії М. Васильєва. Основні проблеми, які обговорювалися експертами стосувалися транснаціональних злочинів як основної загрози безпеки, системи охорони здоров'я, нелегальної міграції та тенденцій торгівлі людьми та органами. Закінчився робочий день заключними промовами Надзвичайного і Повноваженого Посла України, ректора Дипломатичної академії України М. Кулініча та директора Регіонального представництва Фонду ім. Фрідріха Еберта У. Кох-Лаутвіци.

Щоб якимось урізноманітнити сесії, відбувалися цікаві практичні завдання. Їх особливістю була робота в групах, що зближала між собою незнайомих людей. А на завершення відбулось вручення сертифікатів усім учасникам школи.

### **КУП НАНУ – учасник спеціалізованого Міжнародного форуму з питань інтелектуальної власності (м. Сібіу, Румунія)**

Нещодавно делегація КУП НАНУ, у складі якої перебували ректор університету, професор Ю. Бошицький та доцент І. Батіна, повернулася з м. Сібіу (Румунія), де 19–20 червня відбулася міжрегіональна зустріч з питань викладання права інтелектуальної власності, організована Всесвітньою організацією інтелектуальної власності (WIPO) спільно з Державним відомством винаходів і торговельних марок Румунії, Румунським відомством авторських прав та університетом ім. Лучіана Блага міста Сібіу (Румунія).

Протягом двох днів роботи надзвичайно змістовного наукового форуму, участь в якому взяли представники 13 країн з перехідною економікою, обговорювались актуальні питання викладання права інтелектуальної власності різним цільовим аудиторіям від пересічних громадян, студентів юридичних спеціальностей до юристів-практиків, які прагнуть змінити сферу своєї професійної діяльності на право інтелектуальної власності, патентних повірених і суддів.

З величезним зацікавленням учасники зустрічі ознайомились із щойно створеним за ініціативою Всесвітньої організації інтелектуальної власності (WIPO) веб-порталом з викладання права інтелектуальної власності, завдяки якому професорсько-викладацький склад університетів, в яких здійснюється навчання з права інтелектуальної власності, матимуть змогу обмінюватися позитивним досвідом, навчальними матеріалами та різноманітною інформацією, а студенти зможуть обрати оптимальну програму навчання в одному з університетів, зареєстрованих на веб-порталі.

На завершення було підписано Меморандум про співпрацю між Київським університетом права НАН України та університетом ім. Лучіана Блага міста Сібіу (Румунія). Даний меморандум передбачає проведення спільних конференцій та спільних досліджень у галузі інтелектуальної власності, майстер-класів для студентів, «круглих столів» тощо.

### **Міжнародна науково-практична конференція «Сучасний конституціоналізм: актуальні проблеми теорії і практики»**

25 червня 2013 р. в приміщенні Інституту держави і права ім. В. М. Корецького НАН України з нагоди 17-ї річниці прийняття Конституції України відбулася Міжнародна науково-практична конференція «Сучасний конституціоналізм: актуальні проблеми теорії і практики».

У конференції взяли участь провідні вчені-юристи України, а саме: директор Інституту держави і права ім. В. М. Корецького НАН України Ю. Шемшученко; академік-секретар відділення історії, філософії та права НАН України, генеральний директор Національної бібліотеки України ім. В. І. Вернадського О. Онищенко та інші провідні науковці. Київський університет права НАН України на заході представляв ректор, професор, заслужений юрист України, член Комісії Конституційної Асамблеї з питань прав, свобод та обов'язків людини і громадянина Ю. Бошицький.

Всі учасники конференції полемічно і, водночас, толерантно обговорили фундаментальні проблеми, пов'язані із сучасним станом українського конституціоналізму, зокрема сучасних стандартів та перспектив розвитку конституційної державності та конституційного правопорядку і місця в цих процесах Конституції України.

### **Гість КУП НАНУ – консул Посольства Ісламської Республіки Іран в Україні Мехді Багерпур**

26 червня 2013 р., на запрошення ректора КУП НАНУ, професора Ю. Бошицького в університеті перебував консул Посольства Ісламської Республіки Іран в Україні, пан М. Багерпур.

Серед питань, які обговорили сторони, було співробітництво між вищими навчальними закладами Ірану та КУП НАНУ. Зокрема пан консул зауважив, що за останній рік на міжнародній освітній арені, у тому числі серед дипломатичних кіл різних держав світу, значно зросла репутація КУП НАНУ як одного з найавторитетніших вишів України, який відкритий до співпраці в освітній і науковій сферах через впровадження інноваційних форм навчання із залученням найкращих іноземних фахівців у сфері міжнародних відносин, юриспруденції, політики, соціології та управління.

У зв'язку з цим, почесним гостем було запропоновано співробітництво з одним із провідних університетів Ірану – Міжнародним університетом ім. Імама Хомейні, який було засновано під керівництвом Міністерства науки, досліджень і технологій Ірану як вищий навчальний та культурно-дослідницький заклад, що уособлює в собі ісламську цивілізацію, культуру та просвітництво.

Крім зазначеного, сторони обговорили питання культурного обміну, здійснення спільних наукових досліджень, подальшого залучення представників Посольства Ісламської Республіки Іран в Україні до викладання майстер-класів для студентів КУП НАНУ. Особливу увагу почесний гість звернув на високу зацікавленість іранських учених у дослідженні сучасної юридичної думки в Україні, впливу наукових юридичних досліджень на розбудову правової системи України. У свою чергу, ректор КУП НАНУ професор Ю. Бошицький зауважив, що університет готовий взяти участь у спільних дослідженнях та організації науково-практичних заходів, які сприятимуть поширенню знань про право держав Близького Сходу та України.

Наприкінці зустрічі сторони висловили впевненість у подальших спільних практичних кроках, які сприятимуть розвиткові дружніх відносин обох держав та співробітництва у сфері вищої юридичної освіти.